

Z A P I S N I K

10. redne seje Občinskega sveta Občine Radeče, ki je bila v sredo, 23. decembra 2015, ob 15.30 uri v sejni sobi Občine Radeče.

Prisotni člani Občinskega sveta:

Janez Kmetič, Marija Imperl, Damjana Petavar Dobovšek, Simon Žnidar, Marjeta Lipec, Alenka Bervar, Zoran Čulk, Miran Prnaver, Andreja Burkelc Klajn, Rado Mrežar, Urška Renko, Ida Rozman, Mirko Rozman, Janez Prešiček

Opravičeno odsotni svetnici:

Rafaela Pintarič, Helena Bregar Šramel

Drugi prisotni:

- Župan: Tomaž Režun
- Slavko Kočevar (direktor JP Komunala Radeče); Katja Selčan (ravnateljica OŠ Marjana Nemca Radeče); Rosana Jakšič (ravnateljica GŠ Laško-Radeče); dr. Ingrid Kus-Sotošek (direktorica JZ ZD Radeče); Dušan Podlesnik (predsednik KS Radeče); Primož Knez (predsednik KS Svibno); Franci Kadunc (predsednik NO občine Radeče); Jernej Britovšek (predstavnik Adesco d.o.o., iz Velenja – pri 4. točki dnevnega reda)
- Delavci občinske uprave: direktorica občinske uprave Brigita Stopar; finančnica Marta Ašič; svetovalka za splošne in pravne zadeve Maja Friedrich; višji svetovalec za projektno delo in investicije mag. Matjaž Šušteršič; višji svetovalec za gospodarstvo Dalibor Crljenkovič in zapisnikar Marinka Titovšek

Uvodoma je župan Tomaž Režun pozdravil vse navzoče svetnice in svetnike, direktorja JP Komunala Radeče Slavka Kočevarja, ravnateljico OŠ Marjana Nemca Radeče Katjo Selčan, ravnateljico GŠ Laško-Radeče Rosano Jakšič, direktorico JZ ZD Radeče Ingrid Kus-Sotošek, predsednika KS Radeče Dušana Podlesnika, predsednika KS Svibno Primoža Kneza in predsednika Nadzornega odbora občine Radeče Franca Kadunca. Pozdravil je tudi predstavnika firme Adesco d.o.o., iz Velenja Jerneja Britovška, ki bo sodeloval kot poročevalec pri 4. točki predlaganega dnevnega reda. Pozdravil je tudi sodelavce občinske uprave. Povedal je, da sta se za sejo opravičili svetnici Rafaela Pintarič in Helena Bregar Šramel ter predsednik KS Vrhovo Drago Klanšek. Svetnik Janez Prešiček bo na sejo prišel malo kasneje.

Ugotovil je, da je prisotnih 13 svetnikov in je občinski svet sklepčen.

V nadaljevanju je župan Tomaž Režun povedal, da v času od zadnje seje nihče izmed svetnikov ni praznoval rojstnega dne.

POTRDITEV ZAPISNIKA 9. REDNE SEJE, Z DNE 2. 12. 2015

Župan Tomaž Režun je svetnike pozval, da podajo svoja mnenja in morebitne pripombe na zapisnik.



Pripomb ni bilo, zato je dal na glasovanje

SKLEP št. 10/1:

Potrdi se zapisnik 9. redne seje Občinskega sveta Občine Radeče, z dne 2. 12. 2015.

ZA: je glasovalo 13 svetnikov; PROTI: nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Odprava sklepa: zbirka sklepov, z zapisnikom: župan, direktorica občinske uprave, splošno in pravno področje, oglasna deska.

Župan Tomaž Režun je predstavil dnevni red seje, kot so ga svetniki prejeli z vabilom.

Ker ni bilo pripomb, je župan Tomaž Režun dal na glasovanje predlagani dnevni red.

ZA: je glasovalo 13 svetnikov; PROTI: nihče.

Ugotovljeno je bilo, da je bil sprejet naslednji

DNEVNI RED:

1. Pregled realizacije sklepov 9. redne seje, z dne 2. 12. 2015
2. Obravnava in sprejem Lokalnega energetskega koncepta Občine Radeče (LEK)
3. Obravnava Poročila o delu Nadzornega odbora Občine Radeče
4. Izvrševanje Proračuna januar – november 2015
5. Obravnava in sprejem predloga Proračuna Občine Radeče za leto 2016
6. Razprava in sklepanje o Letnem programu športa v Občini Radeče za leto 2016
7. Obravnava in sprejem Sklepa o načinu uporabe društvenih prostorov na Gledališki 2, Radeče
8. Obravnava in sprejem Sklepa o znižanju najemnine za društvene prostore na Gledališki 2, Radeče
9. Obravnava in sprejem:
 - a) Sklepa o določitvi vrednosti točke za ugotovitev nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča v občini Radeče za leto 2016
 - b) Sklepa o določitvi vrednosti točke za odmero komunalnih taks v občini Radeče za leto 2016
 - c) Sklepa o primerljivi gradbeni ceni stanovanj in vrednosti stavbnega zemljišča v občini Radeče za leto 2016
10. Obravnava in potrditev predloga za priznanje Ivana Pešca v letu 2016
11. Obravnava in sklepanje o predlogih Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja:
 - a) Prenehanje mandata članu Občinske volilne komisije
 - b) Imenovanje nadomestnega člana Občinske volilne komisije za preostanek mandatne dobe
12. Vprašanja, mnenja in pobude svetnikov
13. Razno

Titovšek

Pri prvi točki dnevnega reda

PREGLED REALIZACIJE SKLEPOV 9. REDNE SEJE, Z DNE 2. 12. 2015

Župan Tomaž Režun je povedal, da je bilo na 9. redni seji sprejetih osem sklepov in so bili vsi realizirani.

Razprave ni bilo, zato je župan Tomaž Režun dal na glasovanje

SKLEP št. 10/2:

Občinski svet Občine Radeče sprejema ustno poročilo župana o realizaciji sklepov 9. redne seje Občinskega sveta Občine Radeče, z dne 2. 12. 2015.

ZA: je glasovalo 13 svetnikov; PROTI: nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Odprava sklepa: zbirka sklepov, z zapisnikom: župan, direktorica občinske uprave, splošno in pravno področje, oglasna deska.

Pri drugi točki dnevnega reda

OBRAVNAVA IN SPREJEM LOKALNEGA ENERGETSKEGA KONCEPTA OBČINE RADEČE (LEK)

Svetniki so gradivo prejeli z vabilom za sejo.

Krajšo uvodno obrazložitev je podal predstavnik Adesca d.o.o. iz Velenja, Jernej Britovšek. Povedal je, da je Lokalni energetskega koncept celovit dokument, ki analizira energetskega rabo in oskrbo na področju občine in predlaga rešitve za izboljšanje trenutnega stanja in trajnostnega energetskega razvoja občine. Pri določanju energetskega smernic v prihodnosti upošteva energetskega koncept kratkoročne in dolgoročne razvojne načrte občine na področju rabe in oskrbe z energijo. Namen energetskega koncepta je tudi povečanje osveščenosti in informiranosti prebivalcev, predvsem na področju učinkovite rabe energije in izkoriščanja obnovljivih virov energije. Energetskega zakon predpisuje veljavnost LEK-a in sicer 10 let. V letu 2017 poteče veljavnost obstoječe Energetskega zasnove oz. lokalnega energetskega koncepta. Prav tako je zaradi spremembe energetskega zakona do konca letošnjega leta potrebno uskladiti energetske cilje občine z novimi zakonodajnimi zahtevami. S sprejetjem LEK-a bo občina lažje sledila nacionalnim in evropskim ciljem učinkovite rabe energije ter povečala izrabo obnovljivih virov energije. Občine brez sprejetih lokalnih energetskega konceptov ne morejo kandidirati na nacionalnih razpisih za pridobivanje nepovratnih sredstev na področju energetskega sanacij zato je nujno, da se LEK sprejme.

Izdelan Akcijski načrt predstavlja smernice za doseganje zastavljenih energetskega ciljev in je usmerjen k doseganju nacionalnih in evropskega ciljev do leta 2025. Ukrepi in aktivnosti v Lokalnem energetskega konceptu so načrtovane glede na trenutno stanje v občini ter smernice področju energetike, učinkovite rabr energije ter obnovljivih virov energije. Lokalni energetskega koncept ima izdelan akcijski načrt na podlagi katerega bo lokalna skupnost, z izvajanjem le-tega, vplivala na energetskega učinkovitost v javnem, zasebnem in poslovnem sektorju. Za izvedbo samih aktivnosti pa bo občina morala del sredstev zagotoviti iz proračuna. Finančne posledice ni mogoče oceniti natančno, saj so skoraj vse aktivnosti takšne, da so lahko delno financirane preko raznih evropskega in nacionalnih razpisov, ki bodo v prihodnje.

T. Režun

Predsednica Odbora za gospodarstvo, kmetijstvo, okolje, komunalno dejavnost, turizem, občinsko premoženje in finance Marija Imperl je dejala, da je Lokalni energetski koncept občine Radeče obravnaval tudi njihov Odbor. Na seji se je razvila obširna razprava, s strani predstavnika Adesca d.o.o. so na postavljena vprašanja prejeli zadovoljive odgovore in na koncu sprejeli sklep, da predlagajo Občinskemu svetu Občine Radeče, da LEK občine Radeče sprejme.

V razpravi so sodelovali svetniki, in sicer Zoran Čulk (predvideva, da v LEK-u ni zajete OŠ Marjana Nemca Radeče zato, ker je bila energetska sanacija ravno izvedena, pa vendar meni, da bi morala biti kljub temu v njem zapisana), Damjana Petavar Dobovšek (pozdravlja pripravljen koncept, predvsem tudi zato, ker kot dobro prakso vidimo OŠ Marjana Nemca Radeče, ki je lahko vsem za zgled; izkoristili smo sredstva eko sklada za javne stavbe in je tudi v bodoče potrebno slediti vsem razpisom; koncept LEK-a je osnova, da se lahko prijavimo na razpise), Miran Prnaver (postavlja se mu vprašanje javnih objektov, saj velika večina teh objektov ni primerno izoliranih, ZD je star, fasada je bila narejena, ni pa bilo izolacije, tudi okna na občini so stara tako, da je v občini kar precej objektov, ki so po večini neizolirani) in Urška Renko (ve, da je LEK potrebno sprejeti, postavlja pa se ji vprašanje - pri analizi pripravljavec navaja, da ni dobil podatkov o priklopih zemeljskega plina, ni dobil podlage, zato jo zanima od kje so črpani viri za te analize, saj če se gremo analize, moramo imeti razčiščeno od kje črpamo vire). Odgovore na vprašanja je podajal predstavnik Adesca d.o.o., iz Velenja, Jernej Britovšek.

Ker ni bilo več razprave, je župan Tomaž Režun dal na glasovanje naslednji

SKLEP št. 10/3:

Občinski svet Občine Radeče sprejme Lokalni energetski koncept Občine Radeče.

ZA: je glasovalo 12 svetnikov; PROTI: nihče.

Sklep je bil sprejet.

Odprava sklepa: zbirka sklepov, z zapisnikom: župan, direktorica občinske uprave, gospodarsko področje, splošno in pravno področje, oglasna deska.

Župan Tomaž Režun se je predstavniku Adesca d.o.o., iz Velenja, Jerneju Britovšku zahvalil za sodelovanje in poročanje na seji.

Pri tretji točki dnevnega reda

OBRAVNAVA POROČILA O DELU NADZORNEGA ODBORA OBČINE RADEČE

Kratko poročilo o delu Nadzornega odbora Občine Radeče je podal predsednik Franci Kadunc, ki se je uvodoma opravičil, ker bo sejo po tej točki dnevnega reda zapustil. Že na zadnji seji Občinskega sveta je dejal, da bo poročal o predlogu Proračuna občine Radeče, ki ga je obravnaval Nadzorni odbor na svoji zadnji seji v mesecu decembru. Na seji Občinskega sveta je bil presenečen, ker na predlog proračuna občine ni bilo razprave in se mu postavlja vprašanje, ali je proračun tako dobro pripravljen, ali pa je to zato, ker je zelo nizka primerna poraba. Ocena vseh članov Nadzornega odbora je bila, da je gradivo vsako leto bolj pregledno

Titovšek

pripravljeno, za kar se zahvaljuje županu in strokovnim službam občine, katere delo mora vsekakor pohvaliti. Pri obravnavi predloga Proračuna občine so imeli nekaj vprašanj, predvsem jih je zanimala kratica CLLD, celostna prometna strategija itd., na katera so dobili s strani strokovnih služb ustrezne odgovore. Na koncu so sprejeli sklep, da predlagajo Občinskemu svetu občine, da proračun sprejme v predlagani vsebini. Na zadnji seji NO so obravnavali tudi osnutek poročila o poslovanju KS Vrhovo, kjer so zapisali določena priporočila. Osnutek je bil posredovan KS Vrhovo, odzivni rok še teče in bo o končnem poročilu o poslovanju KS Vrhovo poročal na naslednji seji.

Ob zaključku svojega poročanja je predsednik NO Franci Kadunc dejal, da mora še enkrat pohvaliti dobro sodelovanje župana in strokovnih služb občine z Nadzornim odborom ter vsem zaželel obilo uspeha v naslednjem letu.

Ker ni bilo razprave, je župan Tomaž Režun dal na glasovanje naslednji

SKLEP št. 10/4:

Občinski svet Občine Radeče se je seznanil s Poročilom o delu Nadzornega odbora Občine Radeče za obdobje september – december 2015.

ZA: je glasovalo 13 svetnikov; PROTI: nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Odprava sklepa: zbirka sklepov, z zapisnikom: župan, direktorica občinske uprave, splošno in pravno področje, oglasna deska.

Župan Tomaž Režun se je predsedniku Nadzornega odbora Francu Kaduncu, ki je ob 16.05 uri zapustil sejo, zahvalil za poročanje in sodelovanje na seji.

Pri četrti točki dnevnega reda

IZVRŠEVANJE PRORAČUNA JANUAR – NOVEMBER 2015

Svetniki so gradivo prejeli z vabilom za sejo.

Krajšo obrazložitev je podal župan Tomaž Režun. Skupni prihodki znašajo 3.621.949 EUR, kar je 69,6 % plana, lansko leto 61,9 % plana. Skupni odhodki znašajo 3.334.487 EUR, plan je dosežen v višini 65,4 %, lansko leto 61,0 % plana. Tekom leta smo financirali tekoče poslovanje javnih zavodov in JP Komunale, plačila prevozov učencev, plačila krajevnim skupnostim na osnovi prejetih obveznosti, prednost so imele investicije z deležem EU sredstev in sredstev iz RS (energetska obnova šole, ČN Radeče, kompostarna CEROZ). Odplačali smo 169.868,08 EUR dolgoročnega kredita in je stanje na dan 30. 11. 2015 2.057.965,20 EUR, kar pomeni 459,67 EUR na prebivalca (4477 občanov) oz. 44,40 EUR na občana na leto oz. 3,7 EUR na občana na mesec. Stanje dobaviteljev na dan 30. 11. 2015 znaša 690.124,51 EUR (od tega 191.887,39 EUR Občina Hrastnik, 168.623,66 EUR Riko Ljubljana).

Župan Tomaž Režun je ob 16.10 uri ugotovil, da je sejo zapustil svetnik Zoran Čulk in je prisotnih 12 svetnikov.

V razpravi je svetnica Damjana Petavar Dobovšek dejala, da je pri tem potrebno spomniti na dolg iz preteklosti, ki ga svetniki, ki so že dalj časa v Občinskem svetu poznajo, in sicer v

Tikvid
5

kolikor ne bi izgubili tožbe proti SEL Ljubljana, bi imeli več koncesnine in s tem večji vir financiranja. Finančnico prosi za podatek, koliko še imamo dolga iz tega naslova, zakaj imamo manjši vir financiranja iz tega naslova in koliko let še bomo plačevali dolg.

Finančnica Marta Ašič je podala odgovor, ker pa je svetnica Damjana Petavar Dobovšek želela, da se do naslednje seje pripravi kratko poročilo o tem dolgu v pisni obliki, je župan Tomaž Režun dejal, da bo pisno poročilo pripravljeno in posredovano svetnikom.

Ob 16.15 uri je župan Tomaž Režun ugotovil, da je na sejo prišel svetnik Janez Prešiček in je prisotnih 13 svetnikov.

Ker ni bilo več razprave, je župan Tomaž Režun dal na glasovanje naslednji

SKLEP št. 10/5:

Občinski svet Občine Radeče se je seznanil s poročilom o izvrševanju proračuna januar – november 2015.

ZA: je glasovalo 13 svetnikov; PROTI: nihče.

Sklep je bil sprejet.

Odprava sklepa: zbirka sklepov, z zapisnikom: župan, direktorica občinske uprave, finančno področje, splošno in pravno področje, oglasna deska.

Pri peti točki dnevnega reda

OBRAVNAVA IN SPREJEM PREDLOGA PRORAČUNA OBČINE RADEČE ZA LETO 2016

Svetniki so gradivo prejeli z vabilom za sejo.

Ob 16.17 uri je župan Tomaž Režun ugotovil, da se je na sejo vrnil svetnik Zoran Čulk in je prisotnih 14 svetnikov.

Župan Tomaž Režun je dejal, da je v 10-dnevnem roku po opravljeni splošni razpravi prejel pisne pripombe svetnika Mirana Prnaverja. Do njih se je opredelil v predpisanem roku in pripravljen je dopolnjen Predlog proračuna Občine Radeče za leto 2016, katerega so svetniki prejeli z gradivom. Upoštevan oz. sprejet je bil en predlog občinskega svetnika Mirana Prnaverja, drugega ni bilo mogoče sprejeti oz. upoštevati. Župan je tudi ugotovil, da na dopolnjen predlog Proračuna najkasneje v treh dneh pred sejo ni prejel amandmajev v pisni obliki.

Finančnica Marta Ašič je nato predstavila dopolnitve predloga Proračuna glede spremembe predloga proračuna za leto 2016 na proračunskih postavkah 0116021 – mrliška vežica in 0116029 – odmera lokalnih cest. Povedala je tudi, da smo 14. decembra 2015 bili obveščeni o izračunu primerne porabe, ki znaša 522,00 EUR, na število prebivalcev 4.477.

Župan Tomaž Režun je dejal, da nam število prebivalcev upada, upoštevajoč faktorje, kot npr. starost prebivalcev, dolžina cest, pa pridemo s finančno izravnavo na znesek 537,00 EUR.

T. Režun

Na vprašanje svetnice Damjane Petavar Dobovšek, ali govorimo o osnovi pri finančni izravnavi 522,00 EUR, kot je v predlogu Proračuna ali o 537,00 EUR je župan dejal, da je osnova še vedno 522,00 EUR za vse občine.

Svetnica Damjana Petavar Dobovšek se je županu zahvalila za pojasnilo in dejala, da po TV spremlja dogajanja v zvezi s protestom županov glede povprečnine in da kar tretjina županov zahteva odstop ministra za finance, ker naj bi kršil zakon o izvrševanju proračuna. Sama razmišlja, da bi glede na število prebivalcev in glede na to formulo, ki je bila predstavljena, občina dobila v proračun dosti večji znesek kot ga dobi. Situacija na državni ravni je vprašljiva, ker gre za kršitev zakona.

Župan Tomaž Režun se je strinjal s svetnico Damjano Petavar Dobovšek in jo dopolnil v tem, da 2/3 občin zahteva odstop ministra za finance.

Ker ni bilo več razprave, je župan Tomaž Režun dal na glasovanje

SKLEP št. 10/6:

Občinski svet Občine Radeče sprejme Spremembe Predloga proračuna Občine Radeče oz. dopolnjen predlog Proračuna Občine Radeče za leto 2016.

ZA: je glasovalo 14 svetnikov; PROTI: nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Odprava sklepa: zbirka sklepov, z zapisnikom: župan, direktorica občinske uprave, finančno področje, splošno in pravno področje, oglasna deska.

Župan Tomaž Režun je ugotovil, da je Predlog Proračuna Občine Radeče za leto 2016 medsebojno usklajen po delih ter uravnovešen glede proračunskih prejemkov in izdatkov.

Zato je župan Tomaž Režun dal na glasovanje

SKLEP št. 10/7:

Občinski svet Občine Radeče sprejme Odlok o proračunu Občine Radeče za leto 2016 v celoti.

Odlok o proračunu Občine Radeče za leto 2016, Sklep o letnem načrtu razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Radeče za leto 2016 ter Sklep o letnem načrtu pridobivanja nepremičnega premoženja Občine Radeče za leto 2016 se objavijo v Uradnem listu RS in pričnejo veljati naslednji dan po objavi.

ZA: je glasovalo 14 svetnikov; PROTI: nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Odprava sklepa: Uradni list RS, Ljubljana; zbirka sklepov, z zapisnikom: župan, direktorica občinske uprave, finančno področje, splošno in pravno področje, oglasna deska.



Pri šesti točki dnevnega reda

OBRAVNAVA IN SPREJEM SKLEPA O LETNEM PROGRAMU ŠPORTA V OBČINI RADEČE ZA LETO 2016

Svetniki so gradivo prejeli z vabilom za sejo.

Krajšo uvodno obrazložitev je podal višji svetovalec za gospodarstvo Dalibor Crljenkovič. Povedal je, da po Zakonu o športu država in lokalne skupnosti skrbijo za uresničevanje javnega interesa v športu. Javni interes v športu na lokalni ravni obsega naloge lokalnega pomena, ki se letno opredelijo v lokalnih programih športa in so osnova za javni razpis za sofinanciranje programov športa v lokalni skupnosti.

Pravilnik za vrednotenje in sofinanciranje programov športa v Občini Radeče (Uradni list RS, št. 81/04, 13/11 in 110/13) pravi, da se izvajanje športne dejavnosti v občini določi z letnim programom športa, ki določa vsebino, obseg in vrsto dejavnosti potrebnih za uresničevanje nacionalnega programa športa ter obseg sredstev za sofinanciranje posameznih vsebin, ki jih zagotavlja občinski proračun. Letni program športa sprejme občinski svet po sprejemu proračuna oziroma pred objavo javnega razpisa za sofinanciranje programov športa.

V letnem programu športa so opredeljeni športni objekti, na katerih se izvaja športna dejavnost, izvajalci športnih programov – zavodi in športna društva, programi, ki naj bi se v občini izvajali na področju športa, dejavnost društev, investicije v športne objekte in predvidena višina sredstev namenjenih za športno dejavnost v občinskem proračunu – za leto 2016 je to 107.500,00 EUR. Za investicije v športno infrastrukturo in investicijsko vzdrževanje je v proračunu za leto 2016 planiranih 75.400,00 EUR. Obseg sredstev za sofinanciranje posameznih vsebin je konkretnije opredeljen v proračunu.

Letni program športa je prvo dejanje v postopku dodeljevanja finančnih sredstev izvajalcem športnih programov in predpogoj za izvedbo javnega razpisa za sofinanciranje programov športa.

Predsedujoča Odboru za družbene dejavnosti, socialno politiko in delo z društvi Andreja Burkelc Klajn je dejala, da je o Letnem programu športa v Občini Radeče za leto 2016 razpravljala tudi njihov Odbor in sprejel sklep, da predlaga Občinskemu svetu Občine Radeče, da ga sprejme v predlagani obliki.

Ker ni bilo razprave, je župan Tomaž Režun dal na glasovanje

SKLEP št. 10/8:

Občinski svet Občine Radeče sprejme Letni program športa v občini Radeče za leto 2016 v predlagani vsebini. Letni program se objavi na krajevno običajen način in začne veljati naslednji dan po objavi.

ZA: je glasovalo 14 svetnikov; PROTI: nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Odprava sklepa: zbirka sklepov, z zapisnikom: župan, direktorica občinske uprave, splošno in pravno področje, oglasna deska.



Pri sedmi točki dnevnega reda

OBRAVNAVA IN SPREJEM SKLEPA O NAČINU UPORABE DRUŠTVENIH PROSTOROV NA GLEDALIŠKI 2, RADEČE

so svetniki gradivo prejeli z vabilom za sejo.

Krajšo uvodno obrazložitev je podal višji svetovalec za gospodarstvo Dalibor Crljenkovič, ki je v obrazložitvi združil obe točki dnevnega reda (7. in 8. točko). Povedal je, da sta oba sklepa vezana na veljaven proračun občine in ker se sprejema nov Proračun Občine Radeče za leto 2016, je potrebno obnoviti tudi oba sklepa in sicer Sklep o načinu uporabe društvenih prostorov in Sklep o znižanju najemnine za društvene prostore na Gledališki 2, Radeče. Sklepa sta vsebinsko identična kot sta bila v letu 2015.

Povedal je še, da sta o obeh Sklepih sta tudi Komisija za statutarna in pravna vprašanja ter Odbor za družbene dejavnosti, socialno politiko in delo z društvi, ki sta sprejela sklep, da se v Sklepu o znižanju najemnine za društvene prostore na Gledališki 2, Radeče pod točko II. – Določitev višine znižanja najemnine doda besedilo: ... "ki po Pravilniku o oddajanju poslovnih prostorov v najem (UR. I. RS št. 27/14) znaša 8,50 €/m²". Sklep je bil upoštevan in so svetniki tako popravljenega že prejeli na mizo.

Predsednica Odbora za gospodarstvo, kmetijstvo, okolje, komunalno dejavnost, turizem, občinsko premoženje in finance Marija Imperl je dejala, da je o obeh Sklepih razpravljala tudi njihov Odbor ter sprejel sklep, da predlagajo Občinskemu svetu Občine Radeče, da ju sprejme v predlagani vsebini.

Predsedujoča Odboru za družbene dejavnosti, socialno politiko in delo z društvi Andreja Burkelc Klajn je dejala, da je o obeh Sklepih razpravljala tudi njihov Odbor ter sprejel sklep, da predlagajo Občinskemu svetu Občine Radeče, da ju sprejme v predlagani vsebini, s pripombo, ki so jo podali in je že upoštevana.

Predsednica Komisije za statutarna in pravna vprašanja Marjeta Lipec je dejala, da je o obeh Sklepih razpravljala tudi njihova Komisija in sprejela sklep, da predlagajo Občinskemu svetu Občine Radeče, da ju sprejme v predlagani vsebini, s pripombo, ki so jo podali in je že upoštevana. Ugotovili so tudi, da je postopek sprejema pravilen in primeren za nadaljnjo obravnavo in sprejem na Občinskemu svetu.

Ker ni bilo razprave, je župan Tomaž Režun dal na glasovanje

SKLEP št. 10/9:

Občinski svet Občine Radeče je obravnaval Sklep o načinu uporabe društvenih prostorov na Gledališki 2, Radeče in ga sprejme v predlagani vsebini.

ZA: je glasovalo 14 svetnikov; PROTI: nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Odprava sklepa: JZ KTRC Radeče; zbirka sklepov, z zapisnikom: župan, direktorica občinske uprave, področje družbenih dejavnosti, splošno in pravno področje, oglasna deska.



Pri osmi točki dnevnega reda

OBRAVNAVA IN SPREJEM SKLEPA O ZNIŽANJU NAJEMNINE ZA DRUŠTVENE PROSTORE NA GLEDALIŠKI 2, RADEČE

Uvodna obrazložitev je bila podana že pri prejšnji točki dnevnega reda. Razprave ni bilo, zato je dal župan na glasovanje sledeči

SKLEP št. 10/10:

Občinski svet Občine Radeče je obravnaval Sklep o znižanju najemnine za društvene prostore na Gledališki 2, Radeče in ga sprejme v novo predlagani vsebini.

ZA: je glasovalo 14 svetnikov; PROTI: nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Odprava sklepa: JZ KTRC Radeče; zbirka sklepov, z zapisnikom: župan, direktorica občinske uprave, področje družbenih dejavnosti, splošno in pravno področje, oglasna deska.

Pri deveti točki dnevnega reda

OBRAVNAVA IN SPREJEM:

- a) **Sklepa o določitvi vrednosti točke za ugotovitev nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča v občini Radeče za leto 2016**
- b) **Sklepa o določitvi vrednosti točke za odmero komunalnih taks v občini Radeče za leto 2016**
- c) **Sklepa o primerljivi gradbeni ceni stanovanj in vrednosti stavbnega zemljišča v občini Radeče za leto 2016.**

Svetniki so gradivo prejeli z vabilom za sejo.

Krajšo uvodno obrazložitev vseh treh predlogov je podal višji svetovalec za gospodarstvo Dalibor Crljenkovič. Povedal je, da vrednosti točk in primerljivo gradbeno ceno vsako leto potrjuje oziroma sprejema Občinski svet. Vrednosti morajo biti sprejete pred zaključkom tekočega leta za naslednje leto, veljati pa pričnejo s 1. januarjem naslednjega leta.

Na osnovi Zakona o nadomestitvi indeksa drobno prodajnih cen z indeksom cen življenjskih potrebščin (Ur. list RS, št. 1/99) se vrednosti točk in primerljiva gradbena cena usklajujejo z rastjo življenjskih potrebščin, ki ga je za obdobje od 1. 1. 2015 do 30. 11. 2015 (primerjano z enakim obdobjem lanskega leta) objavil Statistični urad Republike Slovenije in znaša 99,5 (-0,5 %). Ker gre za minimalno znižanje, vrednosti višine točk, ki jih predlagamo za leto 2016 ostajajo enake, kot so bile v letu 2015. V gradivu so navedeni tudi podatki o višini nadomestila za uporabo stavbnih zemljišč, komunalnih taksah in primerljivih gradbenih cen v sosednjih občinah Hrastnik, Sevnica in Laško, v kolikor so zaradi sorodnih metodologij izračuna primerljivi. Prikazane vrednosti se nanašajo na december 2015 in pričnejo veljati 1.1.2016. Zaradi majhnih nominalnih zneskov so nekatere vrednosti točk prikazane na šest decimalk natančno.

V razpravi je svetnica Damjana Petavar Dobovšek dejala, da jo veseli, da imamo v primerjavi s sosednimi občinami najnižjo vrednost, da so se zneski nekoliko znižali oz. ostali na isti ravni kot lansko leto in je prav, da se s tem napolni naš občinski proračun, saj vsi vemo, da se pripravljaja nov Zakon o nepremičninah, ki pa bo polnil državni proračun, trenutno pa še vse ostaja v občini.

T. Petavar

Predsednica Odbora za gospodarstvo, kmetijstvo, okolje, komunalno dejavnost, turizem, občinsko premoženje in finance Marija Imperl je dejala, da je vse tri predloge obravnaval njihov Odbor, ki je z veseljem ugotovil, da so se cene toliko znižale, da predlog ostaja na isti višini kot v lanskem letu. Občinskemu svetu predlagajo, da sprejme vse tri predloge.

Ker ni bilo več razprave, je župan Tomaž Režun dal na glasovanje

SKLEP št. 10/11:

Občinski svet Občine Radeče sprejme Sklep o določitvi vrednosti točke za ugotovitev nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča v občini Radeče za leto 2016. Vrednost točke za ugotovitev nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za leto 2016 znaša 0,014154 EUR.

Sklep se objavi v Uradnem listu RS in prične veljati naslednji dan po objavi, uporablja pa se od 01. 01. 2016 dalje.

ZA: je glasovalo 14 svetnikov; PROTI: nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Odprava sklepa: Uradni list RS; zbirka sklepov, z zapisnikom: župan, direktorica občinske uprave, področje gospodarstva, področje financ, splošno in pravno področje, oglasna deska.

Župan Tomaž Režun je dal na glasovanje

SKLEP št. 10/12:

Občinski svet Občine Radeče sprejme Sklep o določitvi vrednosti točke za odmero komunalnih taks v občini Radeče za leto 2016. Vrednost točke za odmero komunalnih taks za leto 2016 znaša 0,727044 EUR.

Sklep se objavi v Uradnem listu RS in prične veljati naslednji dan po objavi, uporablja pa se od 01. 01. 2016 dalje.

ZA: je glasovalo 14 svetnikov; PROTI: nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Odprava sklepa: Uradni list RS; zbirka sklepov, z zapisnikom: župan, direktorica občinske uprave, področje gospodarstva, področje financ, splošno in pravno področje, oglasna deska.

Župan Tomaž Režun je dal na glasovanje

SKLEP št. 10/13:

Občinski svet Občine Radeče sprejme Sklep o primerljivi gradbeni ceni stanovanj in vrednosti stavbnega zemljišča v Občini Radeče za leto 2016. Primerljiva gradbena cena za m² neto florisne stanovanjske površine za območje občine Radeče v decembru 2015 znaša 909,0853 EUR.

Sklep se objavi v Uradnem listu RS in prične veljati naslednji dan po objavi, uporablja pa se od 01. 01. 2016 dalje.

ZA: je glasovalo 14 svetnikov; PROTI: nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Odprava sklepa: Uradni list RS; zbirka sklepov, z zapisnikom: župan, direktorica občinske uprave, področje gospodarstva, področje financ, splošno in pravno področje, oglasna deska.

T. Režun

Pri deseti točki dnevnega reda

OBRAVNAVA IN POTRDIITEV PREDLOGA ZA PRIZNANJE IVANA PEŠČA V LETU 2016

Svetniki so gradivo prejeli z vabilom za sejo.

Krajšo uvodno obrazložitev je podal predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Janez Prešiček. Povedal je, da je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja prejela samo en predlog in sicer predlog JZ Knjižnica Laško, Enota Radeče, ki je predlagala kandidata Jožeta Barachinija. Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je predlaganega kandidata potrdila in predlaga Občinskemu svetu, da njihov predlog potrdi.

Predsedujoča Odboru za družbene dejavnosti, socialno politiko in delo z društvi Andreja Burkelc Klajn je dejala, da se je s predlogom Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja za podelitev Priznanja Ivana Pešca v letu 2016 seznanil tudi njihov Odbor.

Ker ni bilo razprave, je župan Tomaž Režun dal na glasovanje

SKLEP št. 10/14:

Občinski svet Občine Radeče sprejme sklep, da se Priznanje Ivana Pešca za leto 2016 podeli g. Jožetu Barachini-ju, stan. Krakovo 9, 1433 Radeče, za izjemne dosežke in uspešno delovanje na različnih področjih kulture v Občini Radeče.

ZA: je glasovalo 14 svetnikov; PROTI: nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Odprava sklepa: Jože Barachini, Krakovo 9, 1433 Radeče; zbirka sklepov, z zapisnikom: župan, direktorica občinske uprave, področje družbenih dejavnosti, splošno in pravno področje, oglasna deska.

Pri enajsti točki dnevnega reda

OBRAVNAVA IN SKLEPANJE O PREDLOGIH KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA, VOLITVE IN IMENOVANJA:

- a) **Prenehanje mandata članu Občinske volilne komisije**
- b) **Imenovanje nadomestnega člana Občinske volilne komisije za preostanek mandatne dobe**

Svetniki so gradivo prejeli z vabilom za sejo.

Krajšo uvodno obrazložitev je podal predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. Povedal je, da je stranka DeSUS zaradi smrti člana Občinske volilne komisije Mira Kranjca, podala predlog o prenehanju mandata članu Občinske volilne komisije in predlog za imenovanje nadomestnega člana Občinske volilne komisije za preostanek mandatne dobe. Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga Občinskemu svetu Občine Radeče, da sprejme sklep o prenehanju mandata članu OVK in sklep o imenovanju nadomestnega člana OVK za preostanek mandatne dobe.

T. Režun

Ker ni bilo razprave, je župan Tomaž Režun dal na glasovanje

SKLEP št. 10/15:

Občinski svet Občine Radeče ugotavlja, da je Miru Kranjcu, stan. Ulica Milana Majcna 21, 1433 Radeče, zaradi smrti prenehal mandat člana Občinske volilne komisije.

ZA: je glasovalo 14 svetnikov; PROTI: nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Odprava sklepa: zbirka sklepov, z zapisnikom: župan, direktorica občinske uprave, splošno in pravno področje, oglasna deska.

Župan Tomaž Režun je dal na glasovanje

SKLEP št. 10/16:

Občinski svet Občine Radeče za nadomestnega člana Občinske volilne komisije za preostanek mandatne dobe imenuje go. Jolando Vižintin, stan. Hotemež 14 a, 1433 Radeče.

ZA: je glasovalo 14 svetnikov; PROTI: nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Odprava sklepa: Jolanda Vižintin, Hotemež 14 a, 1433 Radeče; zbirka sklepov, z zapisnikom: župan, direktorica občinske uprave, splošno in pravno področje, oglasna deska.

Pri dvanajsti točki dnevnega reda

VPRAŠANJA, MNENJA IN POBUDE SVETNIKOV

Svetnica Damjana Petavar Dobovšek je dejala, da bi ta točka dnevnega reda morala vsebovati tudi pohvale, ker ima namreč tokrat ponovno pohvalo, ki jo mora povedati. Pohvalo želi izreči direktorju JP Komunala Radeče in delavcem, za hitro odzivnost po zadnji seji občinskega sveta, ko je izpostavila problem ekoloških otokov in čiščenja le-teh. Hitro in lepo so otoke počistili. Svetniki so prejeli pisni odgovor na zadnja vprašanja, mnenja in pobude, kjer bi samo želela dodati, da pri odgovoru o ureditvi parkirišč Kolenov graben – Pot na brod pri zadnjem stavku meni, da bi bilo potrebno dodati, da je za ureditev dodatnih parkirišč nujno potrebno pridobiti soglasje slovenskih železnic, vsaj preden se s stanovalci pristopi k dogovarjanju o sofinanciranju. Vsekakor je tu potrebno biti natančen, tudi pri odgovoru, ki se podaja. Župan je ob tem dejal, da bomo k pridobitvi soglasja vsekakor pristopili.

Pri trinajsti točki dnevnega reda

RAZNO

Svetnik Zoran Čulk je dejal, da mora na svojo pripombo pri 2. točki dnevnega reda, ko je omenil, da v LEK-u ni OŠ Marjana Nemca Radeče ponovno povedati, da če pogledamo, da je bil vrtec šele pred leti narejen in je zato tudi trikrat bolj urejen kot šola, ni prav, da šole ni v njem. Toliko samo želi pojasniti in če to kaj pomeni, se naj tudi upošteva.



Ob zaključku seje je župan Tomaž Režun dejal, da svetniki, katerim je na zadnji seji čestital za rojstni dan, vabijo na krajšo pogostitev, zato jih prosi, da se še malo zadržijo. Po seji pa so vsi vabljeni na Radeško tržnico, kjer društva in ostali ponudniki predstavljajo in ponujajo svoje proizvode, pripravljen pa je tudi krajši kulturni program.

Seja Občinskega sveta Občine Radeče je bila končana ob 16.45 uri.

Zapisala:
Marinka Titovšek

Titovšek



Župan Občine Radeče:
Tomaž Režun

[Signature]

št. 900-8/2015/11

Titovšek